
Архив опросов

Как Вы оцениваете полноту и доступность информации размещенной на сайте
нашего учреждения?

Мне все понятно, доступно и информативно (71%, 17 Голосов)
Требуется более подробное изложение информации о предоставляемых
услугах (21%, 5 Голосов)
Информация изложена непонятно для меня (8%, 2 Голосов)

Всего проголосовавших: 24

Дата начала: 13.10.2022 в 13:47
Дата окончания: Бессрочно

Довольны ли вы работой специалистов работающих в Центре?

Да (83%, 20 Голосов)
Нет (17%, 4 Голосов)

Всего проголосовавших: 24

Дата начала: 06.10.2022 в 09:50
Дата окончания: Бессрочно

Как вам наш сайт

Хороший (50%, 2 Голосов)
Превосходный (25%, 1 Голосов)
Мог быть лучше (25%, 1 Голосов)
Плохой (0%, 0 Голосов)
Без комментариев (0%, 0 Голосов)

Всего проголосовавших: 4

Дата начала: 10.09.2022 в 13:14
Дата окончания: Бессрочно

https://koptcson.by/pollsarchive/

